

湖水排干种上树，这是闹哪样？

玄武湖东南湖片区正在进行生态修复，将变身湿地

天气变暖，南京玄武湖成了市民跑步健身的热门场地。最近有市民发现，玄武湖东南角大片区域的湖水被排干，里面的淤泥里还种了树。3月12日，现代快报记者调查得知，玄武湖东南湖片区正在进行水域清淤和生态修复，预计一个月完工。

现代快报+/ZAKER南京记者 吕洁 赵冉



南京玄武湖太平门附近水域正在清淤，进行生态修复 视觉中国 供图

湖水消失了，淤泥地里种了树

3月12日上午，记者来到太阳宫广场附近的玄武湖东南湖片区，该区域的水已基本排干，一道长长的堤将该片区与玄武湖隔开。岸边的围挡上写着“玄武湖东南湖东南片区水域疏浚工程临时码头”，工程简况显示，此处进行的是玄武湖东南湖东南片区水域局部干湖清淤及生态修复工程。

记者沿着东南湖片区走了一圈，发现排干湖水的淤泥地里，有几处已经种上树木。附近有提示牌显示：正在建设湿地中，如有不便请谅解。

“不会是要填湖种树吧！”家住附近的龙先生经常来这里锻炼身体，他告诉记者，去年年底，东南湖片区就被筑堤隔离起来，水位一天比一天低，一开始以为只是清理河泥，最近发现里面竟然种了树，周围居民都很担心会破坏玄武湖原来的风景。

这里将变身湿地，比之更美

排干水的淤泥地里为什么要种树？3月12日，记者联系到玄武湖管理处的工程负责人卞女士。“种树是为了优化玄武湖的生态环境，玄武湖原貌不会被破坏。”卞女士说，在东南湖片区种植的树是水杉，湖

水重新放回该水域后，水杉也能生长，并能吸引更多鸟类到此，成为它们的栖息地。

每到夏天，东南湖片区盛开的荷花都是一道别致的风景。有市民担心，今年夏天，荷花还会有的吗？玄武湖管理处相关负责人陈雅静告诉记者，淤泥里的荷藕一直保留着，不过清淤时湖底的泥土有所翻动，可能会对今年荷花的生长有一些影响，“后期我们会补植荷藕，待其生长后，这里的荷花景观也就恢复了。”

记者了解到，为削减内源污染、改善水质，整体提升玄武湖水环境容量，近年来，玄武湖实施了常态化清淤工程。这次进行的是东南湖片区水域的清淤工程，考虑到此处

水域较窄，易于隔离封闭，所以采取了干湖作业模式。

陈雅静介绍，工程从3月份开始，结合清淤，同步构建区域水体生态系统，除了种植部分杉树，还会增加菖蒲、梭鱼草、再力花等挺水植物，以及苦草、金鱼藻、狐尾藻等沉水植物。“工程结束后，一方面，会增加水体的自净能力，确保玄武湖水质达到四类水标准；另一方面，也会为两栖动物及鸟类提供更好的栖息场所，以提升玄武湖水生态环境。”陈雅静告诉记者，工程预计4月10日左右完工，到时候玄武湖东南湖片区将变身湿地，在保持玄武湖原本面貌的基础上，生态环境会更完善，整体也会比之前更美。

康贝佳欧美种植牙团购会周五开幕 韩国任博士率国际专家团亲诊

主持人方方现场带您找专家种好牙，参加活动送价值128元陶瓷保鲜碗一套

春季被誉为“种牙黄金季”，此时种牙不仅有益于创口恢复，还能为身体健康打下良好基础。为帮助更多缺牙市民早日种上高品质放心好牙，全国连锁知名口腔医院康贝佳将于本月15日举办“欧美种植牙春季团购会暨旅游文化节”。届时，韩国WISE齿科院长任势雄、康贝佳种植牙技术总监胡华分将率团亲诊助阵，南京电视台《有请当事人》栏目主持人方方老师将担任主持，并分享他在康贝佳的种牙感受。参加活动可免费领取价值128元精品陶瓷保鲜碗一套，欧美种植牙现场特价团购，更有砸金蛋、抽大奖环节，想参加的市民可拨打86980851咨询报名。

种牙效果的好坏要看“核心”内容 医生的技术和种植体的品质是关键

种植牙效果的好坏取决于种植专家的技术和种植体的品质。如果把种牙过程比作做菜，就像一道好菜既要有优秀的厨师掌勺，还得有美味的食材供厨师发挥。厨师就好比种植牙医生，食材好比种植体，二者缺一不可。医生的技术决定了种牙过程的舒适程度、种植牙的成功率及后期的使用效果和寿命，种植体的品质则关系到种植牙和牙槽骨的结合程度及种植牙的稳固牢靠。

种植牙的品质比价格更重要 任势雄20多年练就快速种牙技艺

“在选择种植牙时一定要牢记：种植牙的品质永远比价格重要！”每次来宁举办种植牙公益讲座，任势雄都会在他的课件上重复强调这样一句话。“因为我见到过太多因贪图便宜而导致种植牙失败的案例，还有很多患者因为使用了品质没有保障的低价植体而导致牙槽骨情况恶化，伤钱又伤身，让我感到非常痛心！”每次碰到在其他机构种牙失败的患者来找他，任势雄深感遗憾的同时会精心为他们重新种

牙。作为一名拥有20多年种植牙临床经验、已经积累了6万多个种植案例的知名专家，韩国WISE齿科院长任势雄已经帮助非常多的缺牙市民种上了好牙，找回了口福。

为让市民了解种植牙，任势雄曾多次举办种植牙真人现场直播，难度系数越来越高，速度却越来越快，并且创口微小，全程几乎没有见血。一下手术台，直播患者就能谈笑风生或是直接回单位上班，生活和工作一点不受影响。



首届康贝佳种植牙团购会现场人气火爆

康贝佳本周五举办春季种植牙团购会 平价种更加坚固耐用的欧美高品质牙

作为老牌口腔医院，康贝佳还利用全国连锁规模优势，采用厂家直供、大宗采购等方式来降低成本，让市民种牙更实惠。为回馈广大市民多年来的信任和支持，15日的活动现场康贝佳还将携手全球知名种植牙品牌厂商推出特价欧美种植牙。据了解，种植牙发源于欧洲，欧美种植体品质优异，不仅生物相容性好，还能经受几十年频

繁使用的考验。平价就能种上高品质牙，想种牙的市民可要抓紧报名了！

为让市民放心种牙没有后顾之忧，康贝佳还引进了先进的种植牙诊疗设备，并且所有的种植牙手术都在无菌手术室中完成，更有一套完整的术后跟踪维护服务系统，确保市民种上的每一颗牙都坚固、持久、耐用。

活动链接

康贝佳欧美种植牙春季 团购会暨旅游文化节

时间：3月15日上午8:30

①南京电视台《有请当事人》栏目[主持人方方老师带您找专家种好牙](#)；

②参加活动可现场[免费领取价值128元精品陶瓷保鲜碗一套](#)（需提前到院领取入场券）；

③欧美种植牙1颗起团，特权抢购；

④当天种牙[砸金蛋赢千元种植牙现金券](#)；

⑤随机抽取[美的电烤箱、精品蚕丝被](#)等幸运大奖。

报名热线：

86980851



(宁)医广(2018)第08-15-177号 广告